

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 28.02.2023;

Cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Șirineasa, județul Vâlcea.

Ședința își desfășoară lucrările în sala conferințe din cadrul instituției primărie și consiliului local.

În urma apelului nominal, sunt prezenți la ședință următorii membri ai consiliului local: BÎZGAN GHEORGHE, MANDA ION-MĂDĂLIN, STĂNESCU CRISTINA -IOANA, SĂRARU DAN-CĂTĂLIN, TĂNASIE ION, TRUȚĂ NICOLETA - RAMONA, CODREANU CONSTANTIN-ALIN, OLTEANU ION MARIAN, BANU ELENA, POPA CONSTANTIN – CĂTĂLIN și TĂRĂȘILĂ MARIA, astfel participă un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție.

În conformitate cu prevederile O.U.G nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, participă la ședință d-l Streinu Ion, primar și d-l Popescu Gh. Paul, secretar general al comunei.

D-na președinte de ședință, Maria Tărășilă dă citire ordinii de zi:

- 1.-aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare;
- 2.- proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire directă și evaluare, prevăzută în anexele 1-8 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre pentru închirierea pajiștilor aflate în proprietatea privată a comunei Șirineasa, județul Vâlcea; - inițiator primar prin intermediul secretarului general comună;
- 3.- proiect de hotărâre privind utilizarea unor sume din excedentul bugetar la 31.12.2022;- inițiator primar prin compartimentul contabilitate;
4. - proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local la data de 31.12.2022;-inițiator primar prin compartimentul contabilitate;
- 5.- proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Șirineasa, județul Vâlcea pe anul 2023;- inițiator primar prin compartimentul contabilitate;
- 6- proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul primăriei și aparatului de specialitate al primarului comunei, începând cu data de 01.01.2023; - inițiator primar prin intermediul secretarului general al comunei;
7. -proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită a Bazei sportive aflată în domeniul public al comunei Șirineasa, județul Vâlcea, către clubul sportiv „Asociația Club Sportiv Viitorul Șirineasa”; inițiator primar prin intermediul secretarului general al comunei; - inițiator primar prin compartimentul administrativ;
8. -proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii cu Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea depunerii cererii de finanțare, implementării și monitorizării proiectului „Dotarea cu mobilier și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar la nivelul Județului Vâlcea”, gestionat de Ministerul Educației, în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C15/MEDU/I9./I13./I14./; - inițiator primar prin compartimentul contabilitate;
9. -proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata majorărilor de întârziere și a penalităților aferente obligațiilor bugetare, constând în impozite și taxe locale, redevențe, chirii și alte obligații de plată datorate bugetului local de către persoanele fizice și juridice care au calitatea de contribuabili la bugetul local al Comunei Șirineasa, județul Vâlcea; - inițiator primar prin compartimentul impozite și taxe locale;

10. -proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentatului UAT ȘIRINEASA, JUDEȚUL VÂLCEA, în Adunarea Generală a Asociației în vederea exprimării votului cu privire la aprobarea Strategiei Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA Vâlcea" privind serviciul public de alimentare cu apă și de canalizare, pentru perioada 2023-2030; - inițiator primar prin compartimentul administrativ;

11. -proiect de hotărâre privind avizarea Studiului de specialitate pentru stabilirea Indicatorilor de performanță ai serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat în aria de operare a Apavil S.A., pentru perioada 2023-2027, a Regulamentului serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de către operatorul regional Apavil S.A., modificat și completat și a Indicatorilor de performanță ai serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare furnizate/prestate de Apavil S.A., pentru anul 2023, precum și acordarea unui mandat special reprezentatului UAT Șirineasa, județul Vâlcea, în Adunarea Generală a Asociației, în vederea exprimării votului cu privire la aprobarea acestor documente și la completarea Contractului de delegare; - inițiator primar prin compartimentul administrativ;

12. -proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentatului UAT Șirineasa, județul Vâlcea, în Adunarea Generală a Asociației în vederea exprimării votului cu privire la modificarea și completarea, prin Act adițional, a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr.1/2008, cu modificările și completările ulterioare; -inițiator primar prin compartimentul administrativ;

13. -proiect de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul Local al comunei Șirineasa, județul Vâlcea, a unui număr de doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul Comisiei de evaluare a performanțelor individuale ale secretarului general la comunei Șirineasa, județul Vâlcea;

14. -proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei anuale de achizitii publice si a Programului anual de achiziții publice la nivelul comunei Sirineasa, județul Valcea, pentru anul 2023; - initiator primar prin compartimentul achiziții publice, urbanism și resurse umane;

15.-raportul nr.930 din 17.02.2023, Privind situația gestionarii bunurilor care aparțin UAT Comuna Sirineasa

16.-prezentarea adresei nr.2472 din 20.02.2023, transmisă de Instituția Prefectului, județul Vâlcea, primită și înregistrată la instituția primăriei sub nr.982 din 21.02.2023, cu privire la evaluarea performanțelor profesionale ale secretarului general al unității administrativ -teritoriale, pentru luarea la cunoștință;

17.-prezentarea cererii nr.595 din 02.02.2023, depusă de doamna Neculcea Cristina-Amalia, cu domiciliul în com. Șirineasa, sat Șirineasa, județul Vâlcea prin care solicită atribuirea unei suprafețe de pășunat din izlazurile comunale;

18. -Diverse

În conformitate cu dispozițiile art.135 alin. 7, din O.U.G nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se supune la vot ordinea de zi, se aprobă cu 11 voturi pentru.

La pct.1 al ordinii de zi, potrivit dispozițiilor art.138 alin. 15 din O.U.G nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se supune la vot, procesul-verbal al ședinței, în urma exprimării votului, se aprobă cu 11 voturi pentru.

D-na Tărășilă Maria, președinte de ședință, corespunzător pct. 2 al ordinii de zi, propun înscrierea la cuvânt la proiectul de hotărâre, nefiind discuții, la acest proiect,

dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supun la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se respinge cu 6 voturi împotriva, aparținând consilierilor locali, Popa Constantin-Cătălin, Codreanu Constantin-Alin, Banu Elena, Săraru Dan-Cătălin, Truță Nicoleta-Ramona și Tănăsie Ion.

D-na Tărășilă Maria, președinte de ședință, corespunzător pct. 3 al ordinii de zi, propun înscrierea la cuvânt la proiectul de hotărâre, nefiind discuții, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supun la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se adoptă cu 11 voturi pentru.

D-na Tărășilă Maria, președinte de ședință, corespunzător pct. 4 al ordinii de zi, propun înscrierea la cuvânt la proiectul de hotărâre, nefiind discuții, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supun la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se adoptă cu 11 voturi pentru.

D-na Tărășilă Maria, președinte de ședință, corespunzător pct. 5 al ordinii de zi, propun înscrierea la cuvânt la proiectul de hotărâre, nefiind discuții, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supun la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se adoptă cu 11 voturi pentru.

D-na Tărășilă Maria, președinte de ședință, corespunzător pct. 6 al ordinii de zi, propun înscrierea la cuvânt la proiectul de hotărâre, nefiind discuții, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supun la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se adoptă cu 11 voturi pentru.

D-na Tărășilă Maria, președinte de ședință, corespunzător pct. 7 al ordinii de zi, propun înscrierea la cuvânt la proiectul de hotărâre, nefiind discuții, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supun la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se adoptă cu 11 voturi pentru.

D-na Tărășilă Maria, președinte de ședință, corespunzător pct. 8 al ordinii de zi, propun înscrierea la cuvânt la proiectul de hotărâre, nefiind discuții, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supun la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se adoptă cu 11 voturi pentru.

D-na Tărășilă Maria, președinte de ședință, corespunzător pct. 9 al ordinii de zi, propun înscrierea la cuvânt la proiectul de hotărâre, nefiind discuții, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supun la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se respinge cu 7 voturi împotriva, aparținând consilierilor locali, Popa Constantin-Cătălin, Codreanu Constantin-Alin, Banu Elena, Săraru Dan-Cătălin, Truță Nicoleta-Ramona și Tănăsie Ion, la care se adaugă un vot abținere aparținând d-lui consilier local Olteanu Ion-Marian.

D-na Tărășilă Maria, președinte de ședință, corespunzător pct. 10 al ordinii de zi, propun înscrierea la cuvânt la proiectul de hotărâre, nefiind discuții, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supun la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării

votului, se adoptă cu 10 voturi pentru și o abținere aparținând d-nei consilier local Banu Elena.

D-na Tărășilă Maria, președinte de ședință, corespunzător pct. 11 al ordinii de zi, propun înscrierea la cuvânt la proiectul de hotărâre, nefiind discuții, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supun la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se adoptă cu 10 voturi pentru și o abținere aparținând d-nei consilier local Banu Elena.

D-na Tărășilă Maria, președinte de ședință, corespunzător pct. 12 al ordinii de zi, propun înscrierea la cuvânt la proiectul de hotărâre, nefiind discuții, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supun la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se adoptă cu 10 voturi pentru și o abținere aparținând d-nei consilier local Banu Elena.

D-na Tărășilă Maria, președinte de ședință, corespunzător pct.13 al ordinii de zi, propun înscrierea la cuvânt la proiectul de hotărâre.

D-l Săraru Dan-Cătălin, propun să fie prezentată adresa corespunzătoare pct.16 al ordinii de zi.

D-na Tărășilă Maria, președinte de ședință, prezintă adresa nr.2472 din 20.02.2023, transmisă de Instituția Prefectului, județul Vâlcea, primită și înregistrată la instituția primăriei sub nr.982 din 21.02.2023, cu privire la evaluarea performanțelor profesionale ale secretarului general al unității administrativ –teritoriale, vă rog propuneri cu desemnarea celor doi consilieri locali, în urma propunerilor făcute, d-l Olteanu Ion-Marian și d-l Codreanu Constantin-Alin sunt consilieri locali desemnați, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supun la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se adoptă cu 11 voturi pentru.

D-na Tărășilă Maria, președinte de ședință, corespunzător pct.14 al ordinii de zi, propun înscrierea la cuvânt la proiectul de hotărâre, nefiind discuții, la acest proiect, dezbătut în ședința pe comisii, avizul comisiilor reunite fiind de admitere a proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat, supun la vot proiectul de hotărâre, în urma exprimării votului, se adoptă cu 11 voturi pentru.

D-na Tărășilă Maria, președinte de ședință, corespunzător pct.15 al ordinii de zi, supun la vot, pentru însușire raportul nr.930 din 17.02.2023, privind situația gestionării bunurilor care aparțin UAT Comuna Sirineasa, prezentat în ședința pe comisii, în urma exprimării votului, se însușește cu 11 voturi pentru.

D-na Tărășilă Maria, președinte de ședință, corespunzător pct.16 al ordinii de zi, acesta a fost epuizat, odată cu pct.13 al ordinii de zi.

D-na Tărășilă Maria, președinte de ședință, corespunzător pct.17 al ordinii de zi, prezintă nr.595 din 02.02.2023, depusă de doamna Neculcea Cristina-Amalia, cu domiciliul în com. Șirineasa, sat Șirineasa, județul Vâlcea prin care solicită atribuirea unei suprafețe de pășunat din izlazarile comunale, aceasta fiind prezentă în sala de ședință.

D-na Tărășilă Maria, președinte de ședință, corespunzător pct.18 al ordinii de zi, propun înscrieri la cuvânt.

D-n Tărășilă Maria președinte de ședință, neexistând înscrieri la cuvânt, declar lucrările ședinței ordinare închise.

Președinte de ședință,
Maria TĂRĂȘILĂ

Secretar general comună,
jurist Paul Gh.POPESCU